
Вопросы к тестированию по теме «Измерение информации» (7 класс) 

1. Расположить единицы измерения информации в порядке возрастания 

1. Кбайт, Мбайт, байт, бит 

2. Мбайт, Кбайт, байт, бит  

3. Бит, байт, Кбайт, Мбайт  

4. Бит, байт, Мбайт, Кбайт  

2. Сколько битов содержится в одном байте? 

1. 2 

2. 8 

3. 1024 

4. 1000 

3. 16 бит= 

1. 1,6 байт 

2. 128 бит 

3. 2 байта 

4. 2 Кбайта 

5. 0,016 кбайт 

4. Племя Мульти использует 64-символьный алфавит, информационный вес одного символа 

алфавита равен: 

1. 64 бит 

2. 6 бит 

3. 6 байт 

4. 8 бит 

5. Какая величина при алфавитном подходе обозначается буквой N (i): 

1. количество событий 

2. информационный вес символа 

3. мощность алфавита 

4. количество символов в тексте 

5. количество информации в тексте 

6. Сколько информации содержит текст, состоящий из 80 символов, если мощность 

алфавита 64? 

 


